AI'PO(DOPMAT

7 KAHECTBO OBMXXEHWA | AGROFOR.R

)

b\
ANy

PYKOBOLCTBO MO 3KCIJTYATAL

KOCUJIKA

MENASOR 160HA-T /160HA-T / 200HA-T / 220HA-T

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

AN

\ ‘uu |\\\\\\{



BEnaronapum Bac 3a BbiGOP yHUBEPCAbHOrO KOCUIKU-3MenbyuTens RMS. MNepen
Ha4asioM aKcrnyaTaumm HaCTOATE/TbHO PEKOMEHYEM BHUMATEIbHO O3HAKOMMUTbCS C
[1aHHbIM PYKOBOLCTBOM.

OHO COAEPXKUT BaxkHyr MHPOPMaLMO 1o 6e30rnacHov paboTe, TEXHUYECKOMY
06CNYKNBAHWMIO M HACTPOVKe Kocukin. Cob/0AEeHNE BCEX MHCTPYKLIMI MOMOXET BaM
S(PGEKTUBHO MCMOMBb30BaTb 0O0PYAI0BaHNE Y MPOA/IUTH CPOK Ero C/1yX6bi.

B crydae BO3HWKHOBEHMSI BOMPOCOB MM HEOBXOANMOCTY B CEPBUCHON NOAAEPXKKE
Bbl BCErla MOXETe 06paTUTLCS B Hallly CEPBUCHYHO CITYKOY.

)Kenaem BaMm yCreLHow v npoayKTMBHoM paboTbi!

C yBaxeHuem,

KomaHaa Al POQOPMAT

BBELCHUE ..o 1
lpaBuna TEXHUKN 6€30MACHOCTU ... ... e, 1
UHPOPMALMOHHBIE HAKITEMKN  ..._.......oooooooooeeeeeeeeeeeee e, 2
TeXHNYECKNE XAPAKTEPUCTUKM ............ooomeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 3
ThexToYeUHas CUCTEMA HABECKM ................oo.ceooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee, 4
YCTaHOBKA KAPAAHHOIMO BAJIA ... S
Skcnnyarauyns 060PYAOBAHUS ..o 6
OCOBEHHOCTU U MPUEMYLUECTBA ..o 9
YeTpaHeHne HEUCTIPABHOCTEM _.......cooooooiiiiioieee e, 9
(=] 0T T 1 10

TIOUIIONKEHME ..o, M




BHuMmaTenbHo rnpoyYntante pyKoBOACTBO 10 IKCI/lyaTaunm v yKasaHUs Ha MHPOPMAaLMOHHbIX
Hak/ienkKax nepes nepBor aKcrislyataumen KOCU/IKM.

MprMedaHne: npegynpexaaroLine CMMBOJIbI, TakMe Kak
, MOKa3bIBalOT rae ecTb NoTeHUManbHas ornacHoCTb U
Heob6XxoaMMO NpeanpPUHATL Mepbl 6€30MacHOCTH.

[nA Bawen 6€30nacHOCTM BHUMATENNbHO 03HAaKOMbTECH C MHOPMaLMOHHBIMN HaKNenkamMm U
WHbOPMaLLMEN Ha HUX.

JlBm>xeHue no npoe3sxxen 4actn

1. ABmxeHne Ha HebOobLION CKOPOCTU MO NPOoe3Xen oe

4yacTun, 0COBEHHO B TEMHOE BPEMSs CYTOK OYEHb OMacHo,

NO3TOMY, MPU ABUMXKEHUM HEODBXOANMO BKIIHOYATb al Sabe
NPo6GecKoBble MasyKu. TIRS. OIS

2. Heobxoammo cobnogaTb Npasuna A0POXHOro ApmxxeHnsa. MakcmMarnbHas CKOPOCTb ABMYXEHMS
He OO/MKHa NpeBblwaTh 32 KM/Y. MpeBbILLeHe CKOPOCTM MOXET NoBeyb 3a CO60M
HENCNPaBHOCTb B PYJSIEBOM yrpaBneHnn n TopmMmosax. lNMpn peskomMm TopMOoXkeH 06opyaoBaHne
MOXET 3aHECTU U BbINTN N3 CTPOS.

Mcnonb3yiTe cnefyroLme CKOPOCTHbIE PeXUMbI:

- 32 KM/4 ecnv BeC 060pyLAOBaHNS MEHbLLE UMW paBeH BECY TPaKTopa,

- 16 KM/4 ecnn Bec 060pya0BaHUSA B ABa pa3a bonblle Beca TPaKTopa,

- NPV ABUXKEHUN NO NepeceyeHHOn UM XONMUCTON MeCTHOCTU ABUranTecb Ha MUHUManbHOM
CKOPOCTMW.

Heobxogumo nmeTb nNpun cebe anteyky NepBon MeguLMHCKON MOMOLLM 1N PYYHON OrHETYLWMTENDb. A
TakKXXe Mof, PYKOM LOSKHbI BbITb TeNe@OHbl SKCTPEHHbIX CITyXO.

- YNpaBnsiTb 060pyA0BaHMEM OOMKEH TOMbKO KBaIMOULNPOBAHHbBIA CrieuuanmcT

- BCe MHPOPMALMOHHbIE HaKNENKN AOMXHbl ObITb HA CBOUX MECTax N YATAEMbIMN,

- 3anpeL,aeTcs NoKnaaTh onepaTopcKoe MecTo BO BpeMs paboTbl ABUraTens,

- BO BpeMsi 0bcnyxusaHns 06opygoBaHns He0O6X0AMMO 3aryLUNTb MOTOP W BbITaWMUTb KIHOY
3aXUraHuns,

- HafleHbTe cpeacTBa MHOVBUAYaNbHON 3aLLMUTbI,

- UCMONb3YMTE 3aLUUTHbIE HAYLLHWUKK UK BepyLLUK, TaK Kak OanTelbHoe BO3AENCTBUE MPOMKOro
3BYKa MOXET CTaTb NPUYMHON HAPYLLEHWA CIyXa UK ero noTepwu,

- 3anpeLLaeTCsa HaXo4UTbCA MeXAY TPaKTOPOM 1 06opyaoBaHMeM BO BpeMsi paboTbl ABUraTens,
- PYKM1, HOTW, ofieXa A0MKHbl HAXOAUTbCA Ha Be30MacHOM PacCTOAHUM OT BpaLLaroLLMXCA
netanen,

- HafleHbTE He LUMPOKOro KPOsA OAEXAY, YTOObl n3bexaTb ee HaKpy4MBaHNA Ha BpaLLaroLLecs
petanu obopynosaHus,



- B paboyen 30He He AO0MKHO BbITb MOCTOPOHHUX NNL, U NPEAMETOB,
- nsberanTe pesknx NOBOPOTOB,

Pa6orta c rugpaBin4ecko CUCTEMOM:

- nepep, Hayanom paboTbl C rMapPaBINYECKON CUCTEMOW HaAeHbTE 3aLUUTHbIE NMepYaTKn N OYKM,
- CHU3bTE JaBMeHNE B rMapaBNYECcKon CUCTEME,

- nsberanTe nonagaHns HanopPHOW XNAKOCTU Ha KOXY, Tak KakK 3TO MOXET BbI3BaTb CEepbe3Hble
yBeubs,

- y6eauTech, YTo BCe rmpaBinmyeckme LMaHri B UICNPaBHOM COCTOSIHUK,

- UICNONb3YIMTE NNCT BYMaru NN KapToHa, YTobbl NPOBEPUTb YTEYKY HAaMOPHOM XUAKOCTH,

- NPV NoNagaHUKM HarNoPHOWM XMUAOKOCTb Ha KOXY, cneayeT HemMeasIeHHO 06paTUTLCA K Bpauy.

Ha obopynoBaHUKM pacrosnarakoTCa HaKIernKkn ¢ npegynpexaaroLen nHpopmaumen. Bce Haknemku
AOJKHBI BbITh YACTbIMU U YMTaEMbIMKW. ECAM OHM MCMOpYeHbl MX crenyeT 3aMeHuTb. B cnyyae
ecnv obopygoBaHue Haxoa4uIoCh B CEPBUCHOM LLeHTPe, TO MOCSe ero peMoHTa HeobXoANMO
ybeantbcs, 4To BCe MHPOPMALMOHHbIE HaKIENKN HAaXOOATCA Ha CBOMX MeCTax.

Hakneiika HOBbIX HaK/1eekK:

- OYNCTUTE NOBEPXHOCTb 060PYAOBAHNSA, HA KOTOPOKM ByaeT pacnonaratbCs Haknenka,
- HaKneunTe HakNenky,

- CMOYUTE ee Mbl/IbHOM BOAOH,

- CHUMUTE 3aLLUTHYIO MIIEHKY,

- NAOTHO NPWXMWTE HaKNENKY K MOBEPXHOCTN 060opynOoBaHuS,

- yAanuTe BO3AYLUHbIE My3bIpy C MOMOLLLIO JIKOO0M NIaCcTUKOBOW KapTbl.




{ ADANGER]|
AW

ROTATING SRIVELINE
CONIATT CAN CAUSR, DRATIE
XITP MRAY:

DO NOT OO NAIL WO -

O dewine gk Vol el
CQeaTert Wakin o e

oDrslaes WUy Matet & N
o

Sl aten QL K S ey On
e

3 —

TeXHUYeCKUe XapaKTepUCcTUKn

MynbupoBaTesib cepun Menasor npefHasHauyeH Ans CKalmBaHUs TpaBbl M U3MEeNbYeHUs BETOK
AnamMeTpoMm Ao 2.5 cM. PaspaboTtaH gna 06paboTkun cagos, BUHOrpagHUKOB.

- TpexToyeyHasa cucTemMa HaBecKu,

- TNAPaBANYECKUI /| MEXaAHUYECKUI COBW,
- perynnpoBKa BbICOTbI Cpe3a,

- BbICOKOMPOYHbIE HOXW / MONOTKM,

- 3aWMTHas WTOopKa.

{/\ /) '\_
f : ]~ l” Y /<‘\ Q
A4l ¥
Model / 7 \/ % KG
HP N N PTO CAT N KG HP
MENASOR180 505
48 24
MENASOR180H 523
MENASOR200 525
50 52 26 540 i 4 35-85
MENASOR200H 543
MENASOR220 545
56 28
MENASOR220H 563
o n e
A B C —s Ty
Model 10490000 <‘ @
cm cm | cm cm RPM Amm | Bmm | Vm/s RAM
MENASOR180 NO
200 175
MENASOR180H YES
MENASOR200 NO
102 | 220 | 89 195 2125 168x8 410 455
MENASOR200H YES
MENASOR220 NO
240 215
MENASOR220H YES




— -l
~ A <
N,
Bt |
v¢’~'__‘«§
Model &

MENASOR180 (102 [ 98
MENASOR180H (116 [N 8¢
MENASOR200 (102 [ 118
MENASOR200H (116 [ 104

MENASOR220 (102 [N 138
MENASOR220H [116 [ 124

Mcnonb3yinTe TONbKO OpUrnHanbHble 3an4yactu! [1ns
3aKasa 3anyacren HeobxoanMOo Ha3BaTb MOAeSb U
CepUinHbIN HoMep 060pyaOBaHUS.

TpeXTO‘-Ie‘-IHaﬂ CcCucteMa HaBeCKMu

MNepen nopcoeanHeHNeEM 060PYL0BaHUSA YCTaHOBUTE TPAKTOP U arperaT Ha POBHYHO NMOBEPXHOCTb.
BkrtoumTe CTOAHOYHBIM TOPMO3. BbIpOBHANTE CMCTEMY HaBECKU, MOACOEANHNTE 060pYAOBaHNE K
TPaKTOpPY - BCTaBbTe BOMThI U 3aTAHUTE UX.

OTperynupyiTte nonoxeHne obopynoBaHnA Tak, YTobbl OCb pefyKTopa bbina napannensHo
NOBEPXHOCTW 3eMN. ITO HEOHXOAMMO AN NPaBUSIbHON PaboTbl 0OOPYL0BAHMSA, YTO NPOLNT
CPOK ero cny>o6bl.



MoacoeanHATb 060pYyA0BaHME paspeLlaeTCs TONMbKO K TPaKTopaM peKoMeH1yeMoro Beca. Bec

060pyAoBaHMS He JOMKeH NPeBbILLaTb BEC TpaKTopa.

Bo Bpems nogcoeanHeHns/oTcoeamHeHns Mynbyepa BOM TpakTopa AomKeH 6biTb BbIKTKOYEH!
3anpeLaeTca HaxXoAUTbCA PAAOM C BpaLLaloLWMMUCA YacTaMU 06opyaoBaHUs!

Mepen noacoeanHeHNEM KapAaHHOro Bana ybeamrecs,
UTO CKOPOCTb W Harpas/ieHne BpaLLeHUs COBMNaaaroT C
BaLLVM TPaKTOPOM.

3alLMTHDBINA YeX0n KapAaHHOro Bana A0MKEH HaxoanTCs
Ha CBOEM MecTe B TeYEHMe BCEro nepmoaa
aKcnyaTaumm obopyaoBanHus. Mocne noacoeanHeHus
ybeuUTech, YTo KapAaHHbIil Ban paboTaeT npaBusibHO,
BpaLLleHVe AOKHO BbITb MNaBHbIM 1 CBOGOAHBIM.

- Ha Kap4aHHOM Bare pacnosioXKeHbl WKLbI, B KOTOpbIe
BCTaBMAETCA PEOYKTOP, UTO 06ecrneymBaeT Ux NPoYHoe
cuenneHwve,
- BOM npuBoauT B feNCTBME KapL4aHHbIV Bas, a OH B
CBOIO oYepenb peayKTop,
- A8 OONONHUTESNIBHON 3aLWMUTbl HEO6XOANMO
NOACOEANHUTD 3aLUTHYIO LieMnb OT TpaKTopa K
KapLaHHOMY Barny,
Ecnn Heo6xoanMo, MOXHO YMEHbBLUUTbL KapAaHHbIA Ba:
- NIPMXMUTE ABe YacTu KapAaHHOro Bana opyr K Apyry u
OTMETbTE Ha KaKyto AJIMHY HEOOXOANMO €ro YMEHbLUNTD,
- YMEHbLUNTE BHELUHNA N BHYTPEHHUN CKOJb3ALLUA
npoodunb,
- 06e Tpybbl AO0MKHbI BbITb OOMHAKOBOW OJINHbI

| FREE LENGTH | IMPLEMENT END
1/3 | 1/3 |/3 1/3 1/3

i emies | e -—— e

OVERUP

-

~
~y 1 |
\ } L o

OUTER PROFILE :

<: c
\~/

>
| INNER PROFILE | |
L

S

.

3

2%
|\

+

TRACTOR END L FREE LENGTH

MAXIMUM ALLOWABLE LENGTH

— -

Outer Shielding has been removed for clarity.

VEUNE 2%
/ LEVEL \

3 o
e = S \'.\ /&;f\ \
/7 "N\ P :

X

Fj“ ;W

877 =

X1

- INNER SHAFT
\ n.‘; R sn;_;

TNFD TR T
LNER DXIVELING

ulé [

IMPLEMENT ENI

Y1

/

Ll

END 2.

I LLinnueBoi Ban os1XKeH BXOANTb

B CKO/Ib3ALUNA MPOPUITb MUHUMYM
Ha 1/3. MuHumaneHoe ceobogHoe
npocTpaHcTBo 3/4.

PerynupoBka yrna Hak/oHa.

Y



- 3anpewaeTtcs Bkroyate BOM TpakTopa BO BpeMs NOAKMNKOYEHNA, OTCOEQMHEHNA NN
obcny>uBaHua obopynoBaHUSA,

- 3aLUNTHbIE WUTbI AOMKHbI HAXOOUTLCA Ha CBOMX MECTax Ha BCEM MPOTAXEHUM 3KCryaTaLnm
obopynoBaHus,

- BO3MOX€EH BblOpOC N3MeNbYeHHOro Matepunana ns3-nog, KOCUKu,

- 3anpeLlaeTcs aKcnyaraums obopyaoBaHnA, eCiv OHO HE UCMPABHO,

- He npeBblLWanTe MakCuMarnbHO BO3MOXXHbIN Yron paboTbl 06opynoBaHus,

- 3anpeLLaeTCcs UCMOoMb30BaTb KOCUIIKY A5 BbINOMHEHUA PaboT, 4159 KOTOPbIX OHAa He
npegHasHaveHa,

- He npeBbILWanTe cKopocTb BOM,

- pekoMeHayemas ckopocTb BOM 540 06/MuH.

- B paboyer 30He He L0MKHO BbITb MOCTOPOHHUX NNLL N NPEeaMETOB,

- He BbINOHANTE PaboTbl HA KAMEHWUCTOW NOYBE,

- MPOBepbTE HaTSAXeHME BOMTOB,

- HOXW A0/MKHbI ObITb B UCNPABHOM COCTOSAHUM.

MpeXxae 4emM NOKNHYTb onepaTopckKoe MecTo oTKounTe BOM TpakTopa, BKtoyaunuTe
CTOSIHOYHbIA TOPMO3, 3arnyLuuTe ABuraTtenb, yaanure Koy 3aXKUraHus U JoXXAuTeCh MosHOM
OCTaHOBKM poToOpa.

MNepea, Ha4yanoM BbINOHEHWA PaboT:

- MPOBepbTE YPOBEHb Macsa B peLyKTopeE,
- ybeguTech, UTo BCE HOXW, BONTbI U raky XOPOLLO 3aTAHYTHI,
- CMa)XbTe KapLaHHbIA Bar.

OnycTute KOCUNKY Ha 3eMnto, BKoUunTe BOM TpakTopa, 4Tobbl Ha4an BpawaTbCa poTop.
HopmanbHas paboyas ckopocTb 3-8 KM/J. YBennumeanTe/yMeHbLUanTe pabouyto CKOPOCTb B
3aBMCMMOCTW OT YCNOBUI paboTbl N M3MeNbYaeMOro Matepumana. HayHute paboTy ¢ He6obLLION
CKOPOCTU, fanee yeennubte ckopocTb BOM o 540 06/MuH. MNocne 06paboTku nepsbIx 15
METPOB, NPOBEPLTE NPaBUbHO NN OTPEryIMpPoBaHO 0bopyaoBaHue. He aenante peskunx
NOBOPOTOB, HE [BUranTeCb B 0OpaTHOM HanpaBfieHUN MOKa KOCUIKa HAaXoOUTCH Ha 3emMne.
3anpeLaeTtca paboTa nog 6onblwnM HaknoHoM. He Bkntoyante BOM, koraa kocunka B NOAHATOM
NONIOXEHNN. 3arnpeLaeTcs HaXogUTbCA PALOM C 060pyAOBaHMEM BO BpeMS ero paboThbl.
3beranTe Hakpy4ymBaHe U3MeNbYeHHOro Matepurana Ha poTop.

Perynnposka o6opygoBaHus
MNepen, BbINOMHEHNEM KaKNX-NMBO perynmpoBOK YCTAaHOBUTE TPaKTOPR Ha POBHYHO MOBEPXHOCTb,
onycTuTe 060pyaoBaHNe Ha 3eMSIKO, BKIIKOUMUTE CTOAHOYHbBIN TOPMO3, 3ariyLumnTe gBuratessb,

yoannte KoY 3a>knuraHna, o>XXgnTecb NOJSTHOM OCTaHOBKM [poTOpPAa.

OTperynupyiTe nonoxxeHne ob6opyaoBaHUs Npu MNOMOLLIY TPEXTOYEYHOMN CUCTEMbI HABECKM.



Cnucok 3an4yacren

.

/12 98\

\
\

00Z2YH uoTIRDI J1D2dS
Iomow :dA]

f
y

J
¢
2| panrans covple ...Ik‘w \
R .

p=CI07 :UOISID) |

10



Kox Homep Onucanne K::- Bec kr IIpameuanne
51 | 14040100004 GB/T 96.2-2002  |mraiida 12x3 14 0.022
52 | 14040100003 GB/T 96.2-2002 |maﬁ6a 10x2.5 5 0.012
53 | 14030000000 (GB/T1096.1979 |mnom<a 10x40 1 0.024
54 | 14030000001 GB/T1096.1979 |mnom<a 10x70 1 0.042
55 | 14000200002 [GB1152.89 |Macnexm M10*1.0 5 0.007
56 | 11012600022 |GK200-101 HaIpaBJIgonIas 2 8.521
57 | 11000000516 [GK200-102 3aIHTHAA KPBIIIKA 1 4.253
58 | 11000100545 [GK200-103 HanpasJIAomas 1 0.782
59 | 11000000517 [GK200-104 CKpeOoK 1 7.809
60 | 11000000519 [GK200-107 3aIIHTHASA KPhIIIKA 1 0.44
61 | 11000000520 (GK200-108 3arJIymiKa 4 0.028
62 | 11000100546 [GK200-109 nepeaaTOYHbIH Bajl 1 1.04
63 | 11000000521 [GK200-110 3aIHTHAA KPhIIIKA 1 4.128
eayKTopa
64 | 11011700018 [GK200-111 Eaneu CLIETTHOT'O 1 0.69
CTpoOHcTBA
65 | 11011700019 GK200-112 ajel CUEeIHOro 2 0.868
CTpocTBa
66 | 11000000518 [GK200-105 ery;JIHpOBOYHOE 1 0.813
KOJIbLIO
67 | 11000000465 [L.TRE220-121 |xpmmxa 1 1.359
68 | 11000000468 [L.TRE220-122 MPOKIAIKA 1 0.032
69 | 11010500036 [R.0S/J225-OS-  [3amHTHAA LEeb 90 0.13
126 n6x20x28
70 | 11011400042 SPB-167-4-80 KHB 1 4.865
71 | 11011400041 SPB-219-4-80 KHB 1 8.355
72 | 11011200032 [TC40%*90*12 CaTh HHK 1 0.019
73 | 11011200041 [TC45%90*10 CaTbHHK 2 0.036
74 | 11011200044 [TC50%*90*10 CATbHHK 2 0.033
75 1 11010000002 XHS50.300Z.01W _peayxrop 1 22.976
76 | 11011900004 [Z6-40*S0 MydTa 2 0.822
77 |1 11011700014 D11*45 CTOIMOPHBIH nmajaen 3 0.05
78 | 11011700015 D4 rOIbYATHIT NIMUTHHT 1 0.02
79 | 11011800032 D40*M10*25 I'YJIHPOBOYHAR PYUKa 3 0.021
80 | 11011800108 I'yIHPOBOYHAR PYUKA 2 0.042
81 | 11010700196 | G1/2 SUTHHHBIE MACISHOMN 2 0.107
ITART
82 | 14060200052 GB/T 70.1-2000 |[Goar M12*35 4 0.051
83 | 14060200036 GB/T 70.1-2000 |[Goar M10*25 4 0.029
84 | 11011800107 M8X15X3 KOO MOAMHIHHKA 8 0.049
85 | 11000000526 GK200-113 KPHIIIKA MPHBOAA 1 5.032
86 | 14010100039 |GB/T 5783-2000 |Goar M10*25 4 0.026
87 | 11011800038 0ax 1 0.234
88 | 11000100598 |GK200-114 MacJICHKa 1 0.03

10



3anyacTu nofaBep)KeHHble 6bICTPOMY U3HOCY

Kox Homep Onucanue Ko.1-Bo II}E:::
1 [14050100008 GB/T 889.1-2000 KOHTpraiika M16 24
2 14010000024 GB/T 5782-2000 teThIpeXrpaHublii 6o M16%95 24
3 [11010200018 [EF175.123 ox Y 48 |MoacTs
4 [11011300024 MEHb MEHb 4 130
5 [11000100500 [EF175-102 KIaJIKa 48
1 14050100008 GB/T 889.1-2000 cOHTpraiika M16 26
2 14010000024 GB/T 5782-2000 teThIpeXIrpaHublit 6o M16%*95 26
3 |11010200018 [EF175.123 oK Y 48 MOZC/Ib
4 11011300024  [BX1295.4 \eHb 4 290
5 (11000100500 [EF175-102 KIa7Ka 52
1 |14050100008 GB/T 889.1-2000 [xompmm(a MI16 28
2 (14010000024 GB/T 5782-2000 jeThIpexrpanHblii 6ot M16%*95 28
3 11010200018 F175.123 oK Y 56 -“?;1‘8“
4 11011300024 X1295.4 MEHb 4 o
5 11000100500 F175-102 k;oma.nxa 56
Koxa Homep Onucanne Ko.1-Bo I:g:::
1 |14050100008 GB/T 889.1-2000 [xoHTpraiixa M16 24
2 11010200019 EFB175.139 MOJTOTOK 24 ——
3 14010000024 GB/T 5782-2000 teThIpeXrpaHublii 60T M16%95 24 180
4 11011300024 IBX1295.4 MEHb 4
1 [14050100008 GB/T 889.1-2000 T:)mpranxa MI16 26 hionens
2 |11010200019 EFB175.139 MOJIOTOK 26 200
3 14010000024 GB/T 5782-2000 e ThIpeXIpanHblii 6ont M16*95 26
4 |11011300024 X1295.4 [peMeHb 4
1 [14050100008 GB/T 889.1-2000 lxompranxa MI16 28
2 |11010200019 EFB175.139 MOJIOTOK 28 lonems
3 [14010000024 GB/T 5782-2000 e ThIpeXIpanHblii 601t M16%95 28 220
4 11011300024 BX1295.4 [PeMeHb 4

10



Ta6bnuua ycunui 3aTsHkku

Torque Values Chart for Common Bolt Sizes
Bolt Hoad Idontification BoR Head ldentification
_— wonsan | (50) (i)
(nches) Grade 2 Grade 5 Grade 8 (Metric) Class 5.8 3. Class 10.9
intpl! | Nm?| b3 Nm | fib | Nm | fb | [mmxpitch ‘] Nm | b | Nm | b | Nm | ftib
1/4" - 20 74| 56 1 8 16 12| [IM5xo08 4 3 6 5 9 7
174 - 28 85 5 13 10 18 14| M6 X1 7 3 1" 8 15 11
5/16" - 18 15 11 24 17| 33| 25| |m8x125 17 12] 26 19| 36| 27
5/16" - 24 17 13] 26 19] 37| 27| |m8Xx1 18 13] 28] 21 39| 29
3/8"- 16 271 20| 42| 31 59| 44][M10X15 33| 24| 52| 39| 72| 53
38" - 24 31 2| 47| 35| 67| 49| |m10x075 39| 29| 61 45| 85| 62
7/16" - 14 a3| 32| e7| 49| 95| 0] [M12Xx175 58| 42| 91 67| 125| 93
7/16" - 20 49| 36| 75| ss| 15| 78] [m1i2x15 60| 44| 95| 70| 130| 97
12*- 13 66| 49| 105 76| 145| 105] [M12X1 90| 66| 105| 77| 145| 105
172" - 20 75| 55| 15| 85| 165| 120 [M1ax2 92| e8| 145] 105| 200| 150
9/16" - 12 95| 70| 150| 110] 210| 155] [M1ax15 99| 73| 155| 15| 1215| 160
9/16" - 18 105| 79| 165| 120] 235| 170] [M16X2 145| 105] 225| 165] 315| 230
58" - 11 130 97| 205| 150| 285| 210] [M16X 15 155| 15| 240| 180| 335| 245
5/8"- 18 150 10| 230| 170| 325| 240]| |[M18X25 195| 145| 310| 230| 405| 300
3/4"- 10 235| 170| 360| 265| 510 375] [M18X 15 220| 165| 350| 260| 485| 355
3/4"- 16 260| 190| 405| 295| s570| 420| [M20X25 280| 205| 440| 325| 610| 450
7/8"-9 225| 165| 585| 430| 820| 605| [M20Xx15 310| 230| 650| 480| 900| 665
7/8"- 14 250| 185| 640| 475| 905| 670] [M24 X3 480| 355| 760| s60| 1050| 780
1"-8 340| 250| 875| 645| 1230| 910] [M24 X2 525| 3%0| 830| 610 1150 845
122 70| 275| 955| 705| 1350| 995] [M30X35 960 | 705] 1510 1120 ] 2100 | 1550
1-1/8" -7 480| 355| 1080| 795| 1750| 1290 | [M30 X 2 1060 | 785| 1680 | 1240 | 2320| 1710
11/8"-12 s540| 395| 1210| 890 | 1960 | 1440 | [M36 X35 1730 | 1270 | 2650 | 1950 | 3660 | 2700
11/4"-7 680 | 500| 1520 1120 2460 | 1820 | [M36 X 2 1880 | 1380 | 2960 | 2190 | 4100 | 3220
11/4"-12 750 | 555| 1680 | 1240 | 2730 | 2010 | | in-tpi = nominal thread diameter in inches-threads per inch
13/8"-6 890 | 655| 1990 | 1470 | 3230 | 2380 | |2 N-m = newton-meters
13/8"-12 1010 | 745| 2270 | 1670 | 3680 | 2710 | |° ft-Io= foot pounds
11/2°-6 1180 | 870| 2640| 1950 | 4290 | 3160 | |* mm x pitch = nominal thread diameter in millimeters x thread
11/2°-12 1330 | 980 | 2970 | 2190 | 4820 | 3560 |Pitch
Torque tolerance + 0%, -15% of torquing values. Unless otherwise specified use torque values listed above.

10



